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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARNARAMA-MА.

Às dez horas do dia 10 de março do ano de dois mil e vinte cinco, sob a Presidência do Vereador

Joilson Soares Carvalho, realizou-se no Plenário da Câmara Municipal de Parnarama-MA a

segunda sessão ordinária do corrente ano, a qual foi aberta através do refrão regimental: "Sob a

Proteção de Deus Iniciamos Nossos Trabalhos". Compareceram os Senhores Vereadores:

Joilson Soares Carvalho (Presidente), Diana Virginia da Silva e Silva (Vice-Presidente), Gilson da Silva

Leite (1° Secretário), Hianês André Nogueira da Silva (2º Secretário), Antonio José Morais Leite

(Antonio José do Mestre), Francisco das Chagas Cardoso, Francisco Pedro da Silva Filho ( Filho do

Franco), João Paulo Cardoso de Araújo (Paulinho da Carne), Mislando Conceição dos Santos,

Raimunda Silva Santana (Irmã Raimundinha), Raimundo Umbelino de Barros (Fogoió do Sindicato) e

Regivaldo Freires da Rocha (Regis do Brejo). PEQUENO EXPEDIENTE: No uso da palavra o Senhor

Presidente - solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Ata nº 02/2025, do dia 24 de

fevereiro de 2025, sendo aprovada por unanimidade de votos. Ato contínuo, foi realizada a leitura do

expediente: indicação nº 01/2025, de autoria do vereador Filho do Franco, por meio da qual indicou ao

Poder Executivo que seja construida uma praça no Morro da Caixa D'água, em área localizada entorno

da caixa d'água; indicaçãonº 02/2025, de autoria do vereador Filho do Franco, por meio da qual
indicou ao Poder Executivo que seja construido um muro em torno do poço localizado por trás da igreja

matriz, localizada no centro da cidade de Parnarama; indicação nº 01/2025, de autoria do vereador

Mislando Santos, por meio da qual indicou ao Poder Executivo que seja perfurado um poço e instalado o

respectivo sistema de distribuição de água no povoado Tabocas, na Rua 100; indicação nº 01/2025, de

autoria do vereador Joilson Soares, por meio da qual indicou ao Poder Executivo que seja criada e

implantada a Guarda Municipal; justificativa e respectivo Projeto de Lei Complementar nº 02/2025, de

autoria do Poder Legislativo, o qual "DISPÕE SOBRA ALTERAÇÃO DO ANEXO II DA LEI

COMPLEMENTAR N° 531/2017 РARA CRIAÇÃO DE UMA VARGA NO CARGO EFETIVO DE VIGIA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PARNARAMA-MA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.", cujo

projeto de lei se encontra acompanhado de pedido de apreciação em regime de urgência, subscrito pela

maioria dos vereadores, conforme determina o art, 117 do Regimento Interno, com dispensa de exigências

regimentais, interstícios e pareceres na forma prevista no art. 116 do citado regimento. ORDEM DO DIA:

Foram colocados em deliberação e votação: indicações nº 01/2025 е nº 02/2025, de autoria do vereador

Filho do Franco, sendo ambas aprovadas por unanimidade de votos; indicação nº 01/2025, de autoria do
vereador Mislando Santos, sendo aprovada por unanimidade de votos; indicação nº 01/2025, de autoria

do vereador Joilson Soares, sendo aproyvada por unanimidade de votos; Ato contínuo, o Senhor Presidente

colocou em votação, em regime de urgência, o Projeto de Lei Complementar nº 02/2025, de autoria do

Poder Legislativo, sendo aprovado por unaniınidade de votos. Ato contínuo, foi colocado em votação о
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pedido de dispensa de votação em segundo turno e votação em redação final referente ao Projeto de Lei

Complementar nº 02/2025, cujo pedido foi assinado pelo vereador Regis do Brejo, sendo aprovado

unanimidade de votos. GRANDE EXPEDIENTE: No uso da palavra a vereadora Diana Silva

parabenizou a todas as mulheres pela passagem do dia internacional da mulher, comemorado no dia 08 de

-

março. No uso da palavra o vereador Gilson Moura - parabenizou a todas as mulheres pela passagem do

dia internacional da mulher. Agradeceu ao Senhor Prefeito, Juvenal Silva, e a Senhora Secretária

Municipal de Cultura, Fabiana, e a todos que contribuíram com a promoção e organização do XV Paiol

Folia. No uso da palavra o vereador Hianes do Cícero do Franco - solicitou providências junto à empresa

responsável pela coleta de lixo da cidade de Parnarama quanto à mudança do horário de coleta nas

avenidas principais da cidade nos horários de pico com o objetivo de evitar acidente e transtorno para a

população. Solicitou providências quanto a maior permanência das ambulâncias nos povoados Coités e

Olho D'água do Nôga. Solicitou que sejam feitos o acompanhamento e a vistoria da obra de

pavimentação das ruas do povoado Olho D'água do Nôga. No uso da palavra o vereador Antonio José do

Mestre, lider do governo - relatou, em resposta ao pedido do vereador Chagas Cardoso, quanto à obra de

melhoramento da estrada que liga a cidade de Parnarama ao povoado Olho D'agua do Nôga, que a obra

está na iminência ser realizada. No uso da palavra o vereador Chagas Cardoso - destacou a necessidade

de realização da obra de melhoramento da estrada citada. Parabenizou a todas as mulheres pela passagem

do dia internacional da mulher. Cobrou a realização de ações públicas volta para a saúde da mulher. Em

aparte, a vereadora Diana Silvacitou que há uma programação, a ser divulgada, voltada para as

mulheres. No uso da palavra o vereador Chagas Cardoso - solicitou que seja feita a limpeza e coleta de

lixo das ruas do bairro Agrovema. No uso da palavra o vereador Paulinho da Carne - solicitou

providências quanto ao melhoramento da iluminação pública do bairro Agrovema. No uso da palavra o

vereador Mislando Santos - parabenizou a todas as mulheres pela passagem do dia internacional da

mulher. Agradeceu a todos os vereadores pela aprovação do seu pedido de perfuração de um poço no

povoado Taboca e pelo apoio na pauta do esporte. No uso da palavra o vereador Filho do Franco-

manifestou preocupação e a necessidade de ações públicas voltadas à segurança e educação de trânsito na

cidade de Parnarama, especialmente, referente ao uso de cano kadron e levantamento de pneu de moto.

Solicitou providências quanto à retirada de pedras jogadas por particular no cruzamento das Ruas São

Francisco e Passagem Franca com o objetivo de evitar acidente. Em aparte, o vereador Hianes do Cicero

do Franco - relatou o uso de cano kadron nos povoados e destacou a necessidade da aprovação de leis que

coíbam as citadas infrações. Em aparte, o vereador Chagas Cardoso - manifestou apoio à provação de leis

que visem a coibir o uso de cano kadron. No uso da palavra o vereador Gilson Moura - manifestou-se a

favor de ser cobrado, junto ao comandante regional da Policia Militar, a prática de ações de combate as
infrações de trânsito durante a Semana Santa. Destacou à aprovação de lei, de iniciativa da ex-vereadora

Querida Moura, que institui no âmbito do Município de Parnarama, o dia da mulher parnaramense, a ser

comemorado anualmente no de 31 de março. Em aparte, o vereador Chagas Cardoso - indagou se no dia
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da mulher parnaramense haverá ações voltadas para a saúde da mulher. No uso da palavra o vereador

Gilson Moura - citou que a programação será divulga pela Secretaria da Mulher. No uso da palavra o

Senhor Presidente - perguntou ao vereador Mislando Santos se sua solicitação quanto ao campo do

Edvaldo teria sido atendida. No uso da palavra o vereador Mislando Santos - disse que o básico foi feito.

No uso da palavra o Senhor Presidente - destacou o empenho da Gestão Municipal em promover o

esporte no município, inclusive, com a apresentação de projeto para o campo do Edvaldo junto ao

Governo do Estado. Parabenizou a todos os organizadores do carnaval do povoado Paiol do Centro.

Parabenizou as todas as mulheres pela passagem do dia Internacional da Mulher. No uso da palavra a

vereadora Diana Silva - informou que a programação voltada para a saúde da mulher ocorrerá do dia 19

ao dia 21 de março, em local a ser divulgado. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada

a presente sessão, agradeceu a presença de todos e eu, Gilson da Silva Leite, Primeiro Secretário, lavrei e

digitei apresente Ata, a qual lida e aprovada segue assinada pelos vereadores presentes.
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